

珠晖区：

“红色力量”激活基层治理“一池春水”

本报讯（记者 周琪 通讯员 唐兰荣）“我们启动3000电商培训，推广直播带货，做活实体经济，加速创业孵化，全年新增就业和创业实体稳步上升，荣获‘市创新创业街道’……”2月22日，珠晖区召开2020年度乡镇（街道）及区直机关单位党（工）委书记抓基层党建暨落实意识形态工作责任制述职评议会。来自10个乡镇（街道）的10位党（工）委书记同台竞技，纷纷晒出抓基层党建和落实意识形态工作给各街道基层治理带来的新变化。

广东路街道荷花坪社区的“四社同创”工作法被评为全省优秀社区工作法；东风街道一六村社区、前进里社区的“庭院党课”等学习活动，对党员教育管理作出了有益探索；衡州路街道的“四个始终”工作法，把“重民心、重实干、重带头、重廉洁”贯穿村（社区）“两委”换届全过程；和平乡的农村基层公共服务“一站式”全覆盖工作，提升了群众满意度；茶山坳镇的“党建+旅游”，

成功打造了皇田村集体经济发展项目示范点，堰头村省级党性教育示范基地……一个个党建品牌，激活了基层治理的“一池春水”。就如何做好今年的基层党建和意识形态工作，珠晖区区委书记刘桢干要求，要始终坚持把政治建设摆在首位，将政治标准和政治要求贯穿到新时代党的建设各方面和全过程，紧扣民心这个最大的政治，着力解决好人民群众普遍关心的急难愁盼问题；要始终坚持党建引领

服务中心大局，做好“党建+”结合文章，坚持把党建工作放到全区发展大局中去谋划、推进和落实；要始终坚持加强党的组织体系建设，坚持把抓基层、打基础摆在更加突出的位置，推动力量向基层集聚、资源向基层投入；要始终坚持落实落细意识形态工作责任，全区各级党组织要抓住落实意识形态工作责任制这个“牛鼻子”，强化党委（党组）“四种责任”，健全完善信息共享、整体联动、齐抓共管的工作机制。



衡南伏特机械：

自主研发产品成国际抢手货

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 康康泽）2月22日，位于衡南县工业集中区的伏特机械科技（湖南）有限公司早已从“假日模式”切换到“工作模式”。工程师们正在车间调试一台自主研发的数控冲孔机，该设备具有完全自主知识产权，它使用了10多项新型专利，其中发明专利2项，将于2月底前通过中欧班列出口乌克兰。

伏特机械科技（湖南）有限公司是一家生产冲孔机、拔孔设备、管端成型设备的智能装备制造企业。去年，受疫情和下游产业链的影响，销售遇到瓶颈。该公司及时调整重心，持续加大创新力度，在核心技术上取得新突破，获得了湖南省高新技术企业的称号。公司负责人吴峰介绍，目前公司订单已经排到今年10月，其中四成为国际订单。产品已出口至孟加拉、印尼、柬埔寨、泰国、阿联酋、韩国、白俄罗斯、俄罗斯、乌克兰等十多个“一带一路”沿线国家，今年有望实现，销售、利税双增长。



本报讯（文/图 通讯员 陈仲文）有序，市消防救援支队提前谋划，周密部署，全面做好南岳景区消防安全和火灾防控工作，确保来南岳景区的旅客圆满完成“心愿之旅”。

支队成立了由支队长、政委任组长的消防安全保卫工作领导小组。领导小组下设现场保卫组，部署10名消防指战员在大庙西华门至香炉两侧，并在圣帝殿前坪设置2支水枪，负责圣帝殿前香炉及中间广场的消防保卫工作。另部署10名消防指战员前置驻勤半山亭索道站处，负责景区可能发生火灾及应急救援工作。下设跨区增援组，根据情况调度松木消防站、光辉街特勤站、东方红站、长湖站、衡山两路口站、衡东沫水站等增援力量，按照支队森林火灾扑救相关要求做好增援的各项准备工作。下设防火检查组，加强对南岳大庙前期消防设施的检查测试，对大庙配置各类消防设施及配电房等重点部位进行专门检查，确保各类消防设施器材完整好用，并重点检查宾馆、饭店以及经营香火和储存烟花炮竹等易燃易爆场所，确保各场所严格落实消防责任，同时加强消防宣传培训，提高游客消防安全意识。

综合

责编 / 伍施施 校对 / 曾诚 版式 / 陆虹

杜绝带“病”车辆参加营运

蒸湘交警开展客运车辆安全大排查

本报讯（记者 姚永军 通讯员 庄丽华）为保障春运返程期间辖区道路交通安全畅通，蒸湘交警大队在春运返程高峰期深入华新客运站、中心汽车站开展客运车辆安全大排查，从源头上加强对重点车辆管理，切实有效预防重特大道路交通事故发生。

检查中，民警对客运车辆进出站登记、客运车辆调度、车辆安全设施，客运企业安全运输主体责任行为；对出站车辆逐一核查乘车人数、车辆状况，并做好登记；严把车辆安全检验关，每天对参运车辆进行安全检验，加大对司乘人员的安全教育，增强驾驶

员的责任意识，使其安全行车、文明行车。在华新客运站，民警检查发现一台客车的灭火器失效，安全锤缺失1个，当即向驾驶员李某开出处罚决定书，并将情况通报衡汽集团客运分公司，要求作出整改并将整改情况向大队报告。

民警要求客运企业牢固树立安全发展理念，全面落实各项安保措施，严把车辆进、出站关，严禁客车超员、超速等交通违法行为；对出站车辆逐一核查乘车人数、车辆状况，并做好登记；严把车辆安全检验关，每天对参运车辆进行安全检验，杜绝带“病”车辆参加营运。

ZONG HE

手机店“充话费送手机、平板电脑”？警惕，这是新骗局！

12315消费者举报投诉中心提醒市民，面对预付费形式的消费一定要谨慎，不要被推销人员口头承诺的优惠所迷惑，优惠和让利都要在协议或合同中体现，并保留好相关单据

■本报记者 金明达

“充话费送大礼”，让人心动的优惠赠送，让不少市民从心动到付诸行动。事实上，那些所谓的优惠和赠送可能藏有猫腻。昨日，市民张女士向记者反映，衡阳一家手机店诱导她预存了8000元话费，前几个月话费都能正常到账，可当她发现预存话费没有得到返还，回头再找商家时，对方已经“人去楼空”。

预存8000元话费送平板电脑 结果话费迟迟不到账

张女士介绍，去年国庆节期间，她路过中山北路一家手机店，发现店内正在搞“充话费送平板、手机”活动，于是被吸引进入店内。店员向她介绍活动优惠内容，并表示“话费将逐月返还”。在店员的劝说下，周女士从花呗贷款8000元支付给店方，领取了一台价值2000多元的

华为平板电脑。

张女士称，此后的几个月，她每月都领到了几十元不等的话费，但今年2月就再也没有话费返还了。几天前，她发现那家手机店已关门上锁，店员也联系不上。于是，张女士到市公安局石鼓分局新兴派出所报案。据她了解，目前已有多人因同一遭遇到公安机关报案。此外，她还去工商部门投诉，并与同样遭遇的消费者建起了维权微信群。

有同样遭遇的陈女士称，她联系了衡阳移动公司和华为官方客服，对方告诉她，该门店不是加盟店，所谓的预存话费也并非运营商收取，而是落入了手机店商家的私人腰包，所赠送的平板电脑也未取得华为官方授权。目前，他们只能配合公安机关调查。

23日上午，记者来到张女士所说的门

店，发现涉事手机店大门紧锁，店门外还贴着消费者维权的通告。铺面的房东表示，原来的承租人只付了少量租金短租，现在已经无法联系上。

预付费形式的消费需谨慎 小心“捡了芝麻丢了瓜”

记者就此事咨询了12315消费者举报投诉中心，该中心接线员表示，该手机店的行为就是利用市民贪便宜的心理骗取钱财，已涉嫌集体诈骗，属于刑事案件，受骗的消费者可以联合起来到公安部门报案，然后由公安部门进行处理。

该中心提醒，市民面对预付费形式的消费一定要谨慎，小心“捡了芝麻丢了瓜”。例如张女士遇到的情况，事先就要搞清楚，店门的促销活动是否是移

动、电信、联通等授权的活动，如自己判断不准，可以拨打运营商的客服热线核实，以免山寨店铺误导欺骗消费者。

另外，不要被店内推销人员口头承诺的优惠所迷惑，优惠和让利都要在协议或合同中体现。平板电脑、手机等赠品，也要了解其质量和售后服务情况，有凭有据，才能避免事后不必要的麻烦。如果大额充值或预存话费，最好到各大运营商正规的营业厅办理，并考虑是否与自身经济情况相符，提倡理性消费，注意鉴别商家以“分期付款”为幌子开通信用卡、网络贷款，可能会承受高利息、影响个人信用等后果。

最后，保留好相关单据。如产生消费纠纷立刻联系商家协商或者向相关部门反映，如商家已“跑路”，及时报警并提供相关证据。



元宵节将遇“雨打灯”

25日晚起，一股冷空气开始影响我市

本报讯（文/图 记者 胡亚华）这两天，天气晴好，仿佛进入初夏，在热情阳光的推波助澜下，23日，最高气温狂飙至28.9℃，出现在衡南县，刷新了新年以来的最高纪录，衡阳市城区则为27.6℃。但是，这波回暖潮很快就要告一段落，25日晚上起，一股冷空气开始影响我市，傍晚下班的路上，大伙可能就会感到冷飕飕，紧

接着“雨帘”垂挂，26日是元宵佳节，雨打灯，大伙将与“月姑娘”无缘。

冷空气南下，难道2月下旬又要重回严寒的冬天？天气预报员称，冷空气势力偏弱，25日、26日以小雨天气为主，最低气温为7℃，26日白天有小雨，26日晚，阴天有小雨，大伙将在阴雨中度过牛年的元宵节。

常宁白沙派出所干警闻警而动

破获盗窃案 追回救命钱

本报讯（记者 姚永军 通讯员 刘华平 金维）近日，常宁市公安局白沙派出所快速破获一起盗窃案，抓获犯罪嫌疑人一名。

2月22日，该所民警将追回的9万余元救命钱发还受害群众。

2月15日（正月初四）14时许，白沙镇居民管某到白沙派出所报警：自己于2020年底在白沙镇送煤气时丢失了一部华为手机，该手机支付宝绑定了一张自己的银行卡，因未设置手机锁密码，该卡内12万余元被人全部盗走。

民警立即受案调查。经了解，该笔钱系管某多年来的积蓄，因其有心脏病，急需做心脏手术，原准备春节后用该笔钱去做手术。

民警立即受案调查。经了解，该笔钱系管某多年来的积蓄，因其有心脏病，急需做心脏手术，原准备春节后用该笔